

Средство для копытца ОРТОСТРОНГ

Антисептическое средство для обработки копытца ОРТОСТРОНГ

1. Технические характеристики

Состав	Вода, глутаровый альдегид, ЧАС, краситель.
Внешний вид	Жидкость синего цвета
Плотность, г/см ³ при 20°С	1,020±0,01
Показатель активности водородных ионов, рН водного раствора средства с массовой долей 1%	5,5-8

2. Назначение и свойства

ОРТОСТРОНГ относится к моющим средствам с дезинфицирующими, укрепляющими свойствами. Входящие в состав глутаровый альдегид, дидецилдиметиламмония хлорид, ПГМГ обладают широким спектром антимикробного действия в отношении большинства грамположительных и грамотрицательных микроорганизмов, в том числе грибов. ЧАС действуют на цитоплазматическую мембрану, вступая в реакцию с фосфолипидными компонентами в цитоплазматической мембране, вызывает деформацию мембраны и лизис протопласта в результате осмотического стресса. ОРТОСТРОНГ образует на копытце тончайшую полимерную пленку, обеспечивающую длительную защиту от атаки микроорганизмов.

Благодаря нейтральному уровню рН (рабочие растворы от 5,5 до 8,0) и не сильному запаху применение ОРТОСТРОНГ не вызывает у животных болезненных и неприятных ощущений, облегчая регулярное применение. По степени воздействия на организм ОРТОСТРОНГ относится к умеренно опасным веществам (3 класс опасности по ГОСТ 12.1.007-76), Концентрированные растворы оказывают местно-раздражающее действие на кожу и на слизистые оболочки глаз, обладают сенсibiliзирующим действием.

3. Область применения

Средство применяется для антисептической обработки копытца.

4. Способ применения

ОРТОСТРОНГ применяют для антисептической обработки копытцев животных. Противопоказанием к применению препарата является индивидуальная повышенная чувствительность животных к компонентам препарата.

Средство применяют наружно в форме водных растворов. Обработки проводят способом копытных ванн, опрыскиванием. Для профилактики заболеваний копытцев, постоянно, не реже одного раза в день, ванны (дезковрики) с 2% рабочим раствором ОРТОСТРОНГ (4 л на ванну 200 л воды). Температура применения – от 5 до 36°C. Как альтернатива, допускается применять ОРТОСТРОНГ в виде копытных ванн с 4% раствором один раз в три дня (8 л на ванну 200 л воды). Температура применения – от 5 до 36°C.

Продукцию животноводства после применения ОРТОСТРОНГ можно использовать в пищевых целях без ограничений.

Разрешено использовать в органическом производстве.

5. Меры предосторожности

При работе с ОРТОСТРОНГ следует соблюдать общие правила личной гигиены и техники безопасности, предусмотренные при работе с дезинфицирующими препаратами. Обработку животных ОРТОСТРОНГ следует проводить в резиновых перчатках. По окончании работы следует тщательно вымыть руки теплой водой с мылом. При случайном контакте средства с кожей или слизистыми оболочками глаз, их необходимо промыть большим количеством воды. Людям с гиперчувствительностью к компонентам препарата следует избегать прямого контакта с ОРТОСТРОНГ. В случае появления аллергических реакций или при случайном попадании препарата в организм человека следует немедленно обратиться в медицинское учреждение (при себе иметь инструкцию по применению препарата или этикетку).

6. Условия хранения

Хранить ОРТОСТРОНГ в упаковке производителя в сухом, защищенном от прямых солнечных лучей месте, отдельно от пищевых продуктов и кормов, при температуре от 0°C до 30°C.

7. Срок хранения

3 года со дня изготовления, при условии соблюдения правил хранения.

8. Данные по экологии

Средство полностью биоразлагаемое.